Номинации на конкурс 
«Дыхание весны – 2018»
«Мир искусства»

В 2018 году конкурсу «Дыхание весны» исполняется 26 лет!
 Мы приглашаем наших друзей вновь встретиться 
в Инженерной школе одежды (колледж) Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна 
и принять участие в конкурсе по одной или нескольким номинациям.
Одиночная модель «Реализм»

Эволюция моды всегда была неразрывно связана в изменениями в жизни общества той или иной эпохи. Для реализма характерны конкретная достовер​ность в описании существующей действительности, внимание к ок​ружающему миру во всём разнообразии его проявлений, признание повседневной, обыденной жизни человека, достойной художест​венного описания, и убеждённость в способности искусства познать и отобразить реальный мир.  
Мы предлагаем вам создать модель практичную, отражающую потребности современного человека, актуальную, отражающую настроение времени.
 Техника изготовления – любая.

Коллекция Pret-a-Porte «Импрессионизм»

Мода, как и любой другой вид искусства может быть чувственной, впечатлительной, изменчивой, легкой, обнажающей, завораживающей. Работа над коллекцией требует большой физической и эмоциональной самоотдачи творца. Идеи импрессионизма нашли своё воплощение в живописи, литературе и музыке, где импрессионизм выступал в определённом наборе методов и приёмов создания литературных, музыкальных и живописных произведений, в которых авторы стремились передать жизнь в чувственной, непосредственной форме, как отражение своих впечатлений.  

В данной номинации может быть представлена коллекция повседневной одежды из 5-ти и более моделей, объединённых единым стилевым решением.
Приветствуются современные силуэты, интересные колористические решения, сочетания различных фактур, актуальные, передовые конструкторские решения, комфортность. Наличие эксклюзивных аксессуаров придаст коллекции завершенность и неповторимость. В коллекции должен ощущаться пульс сегодняшнего времени, актуальность.

Шоу-коллекция «Сюрреализм»
Данное направление искусства отличается использованием аллюзий и парадоксальных сочетаний форм, это сон — он не реальный, но и не ирреальный, визуальный обман. На подиуме  действо из существующих нереалей и из реальных абстракций, способное вызвать почти у любого человека незабываемые впечатления, погрузить его в таинственные миры и пространства. Иными словами, мы предлагаем вам создать на подиуме атмосферу визуального обмана, грёз, параллельных миров. 

Шоу-коллекция должна включать в себя пять и более объединённых общей идеей моделей, состоящих из нескольких предметов одежды сложной конструкции. А сочетание элементов различных стилей одежды, различных материалов, позволит авторам создать свой неповторимый диффузный стиль. 

Модели могут отличаться экстремальными формами, асимметричным кроем, неожиданной  комбинацией материалов и другими признаками, характеризующими шоу-коллекцию и отражающие течение сюрреализм (театрализация, яркость, эксцентричность, выразительность, экспрессия, самобытность, риторичность, аллюзорность и др.). 

Техника изготовления – любая.

