Номинации на конкурс 
«Дыхание весны – 2019»
"МАСТЕРСКАЯ КУТЮРЬЕ" 
В этом году конкурс «Дыхание весны» предлагает участникам почувствовать себя художниками-модельерам высочайшего класса, работающими в индустрии высокой моды – настоящими кутюрье. А зрителям представится возможность «заглянуть» в мастерскую «haute couture»…

Что же особенного в мастерской кутюрье? Что отличает ее от мастерской обычной швеи или портного? Кутюрье, прежде всего, - художник, творец. А мастерская любого художника – это место, где создается нечто неповторимое, исключительное, никогда ранее не существовавшее. Это территория бесстрашных поисков и экспериментов.  И самое главное в этом пространстве – «голос» автора, его индивидуальное созидательное начало, особый путь, свобода самовыражения. 

Во всех трех номинациях дизайнерам предстоит заявить о себе как о мастерах высочайшего уровня, самостоятельных и самобытных художниках, имеющих свой неповторимый узнаваемый авторский почерк.

Одиночная модель 
"Креативный силуэт"

Силуэт является основной определяющей характеристикой костюма и одним из самых важных для дизайнера средств выражения идеи. 

В данной номинации авторам предстоит создать модели, характеризующиеся неординарными формами и причудливыми, непредсказуемыми оригинальными, экспрессивными силуэтными решениями. 

Модель может быть выполнена в любой стилистике.

Выбор цвета и фактуры используемых материалов, декора и отделки, а также техники исполнения модели не ограничен правилами конкурса, и определяется автором в соответствии с замыслом.

Главное в этой номинации – создать неповторимый выразительный, возможно, даже несколько футуристический или авангардный образ, в формировании которого лидирующая роль отводится именно силуэту.

Коллекция Pret-a-porter 
"Необычное в обычном"

Несмотря на то, что под названием pret-a-porter подразумеваются модели готовой одежды, запускаемые модельерами в массовое производство, это не означает, что такие изделия должны быть скучными, безликими и клишированными. 

В данной номинации авторам предлагается создать коллекцию повседневной одежды, в которой с эргономичностью, комфортом и удобством в эксплуатации органично соединятся неожиданные конструкторские решения, нетривиальные сочетания цветов и фактур, оригинальные силуэты, инновационные материалы и технологии. 

Коллекция может быть выполнена в любой стилистике и должна состоять из пяти и более объединённых общей идеей моделей. 

Выбор цвета и фактуры используемых материалов, декора и отделки, а также техники исполнения моделей коллекции не ограничен правилами конкурса, и определяется автором в соответствии с замыслом.

Важнейшим в данной номинации становится создание коллекции одежды, пригодной к повседневной эксплуатации, но в то же время представляющей собой уникальное художественное произведение, поражающее неординарностью мышления автора.

Шоу-коллекция 
"Парадокс"

В самом названии номинации заложены требования к представляемым на конкурс работам. Парадокс – ситуация (высказывание, утверждение, суждение или вывод), которая может существовать в реальности, но не имеет логического объяснения. Парадокс — это когда невозможное возможно…

Именно в данной номинации легче всего будет проявить себя тем, кто стремится к свободному и безграничному творчеству, выражению определенной концепции в авторской коллекции. Единственное ограничение – необходимость через костюмные формы выразить идею парадокса.  В коллекции это может проявиться и найти развитие в сочетании, казалось бы, несочетаемых форм, материалов, фактур, цветов, способов отделки и т.д.   Авторам позволяется экспериментировать, нарушать существующие правила, разрушать стереотипы, отвергать привычное и обыденное, искать новые формы, добиваясь максимальной степени выразительности и зрелищности. 

Коллекция должна включать в себя пять и более объединённых общей идеей моделей, состоящих из нескольких предметов одежды сложной конструкции. 

Выбор цвета и фактуры используемых материалов, декора и отделки, а также техники исполнения моделей коллекции не ограничен правилами конкурса, и определяется автором в соответствии с замыслом.

В данной номинации на первый план выходит идея, концепция и способ ее выражения через костюмные формы.

