Номинации на конкурс 
«Дыхание весны – 2023»
 «Цифровой прорыв»
В 2023 году конкурс «Дыхание весны» проводится в 30-й раз!
 Мы приглашаем наших друзей вновь встретиться 
в Инженерной школе одежды (колледж) Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна 
и принять участие в конкурсе по одной или нескольким номинациям.
Современный мир часто характеризуют как нестабильный, неопределённый, неоднозначный. И это уже некий тренд, который прослеживается во всех сферах жизни человека. Именно он диктует человеку постоянную необходимость обучаться, развиваться, подстраиваться под изменения, происходящие с космической скоростью. Третья промышленная революция с её прорывом в цифровой сфере проходит в турбулентном режиме. И человечество усиленно подстраивается по изменения, происходящие с его же лёгкой руки.
Мода, как неотъемлемая часть жизни человека, также подвержена многочисленным изменениям. Одежда и образ обретают новые смыслы, новые задачи встают перед дизайнерами, не признавать которые – значит вылететь за рамки развития переменчивого мира. Цифровое моделирование, возможности искусственного интеллекта и развитие нейросетей, идущее молниеносными шагами доказывает, что цифровой прорыв – это не далёкое будущее, а реальность, окружающая нас. 

Мы предлагаем авторам погрузиться в мир новой моды, создать новые образы, отвечающие законам нового времени, времени цифрового прорыва.
К разработке участникам предлагаются номинации:

- Одиночная модель «Время перемен»

- Одиночная модель «Традиции&Современность»

- Коллекция Pret-a-porter «Будь гибким!»

- Шоу-коллекция «Перезагрузка»
Одиночная модель "Время перемен"

Характеризуя состояние современного мира, специалисты из разных областей всё чаще употребляют не совсем понятный термин — VUCA, который расшифровывается, как volatility (нестабильность), uncertainty (неопределенность), complexity (сложность) и ambiguity (неоднозначность). Из-за быстро развивающихся технологий, расширения информационного пространства, из-за которого человеку приходится перерабатывать огромные объёмы информации, из-за быстро устаревающих профессий, невозможности прогнозировать более-менее отдалённое будущее, совмещения различных социальных ролей и т.д. создавать актуальные модели одежды – это задача, которая ежедневно усложняется. 

Мы предлагаем авторам создать одиночные модели, которые подлежат быстрой трансформации в зависимости от изменений, происходящих с человеком. Создать креативные, нестандартные образы, отвечающие запросам мира, отражающие настроение переменчивости и неопределенности. 
Формы, силуэт, сочетания цветов могут быть не стандартными, креативными.  

Модель может быть выполнена в любой стилистике.

Выбор цвета и фактуры используемых материалов, декора и отделки, а также техники исполнения модели не ограничен правилами конкурса, и определяется автором в соответствии с замыслом.

Одиночная модель " Традиции&Современность"
Номинация предназначена для авторов, стремящихся соединить в своих моделях традиции и современность. Прорыв, наблюдающийся во всех сферах жизни, настолько быстр, что времени для резкого перехода к абсолютно новому видению образа современного человека катастрофически не хватает. И многие не готовы резко изменить своё видение модной индустрии. Поэтому нужны ниточки, соединяющие недавнее прошлое с реальной действительностью. 

В данной номинации авторам предлагается создать вещи удобные, комфортные, многофункциональные, которые бы органично сочетали в себе традиции и отвечали запросам современности.

При создании моделей авторы должны обратить внимание на  функциональность и простоту форм, удобство и качество. 
Коллекция Pret-a-porter "Будь гибким!"
Цифровые прорывы, происходящие ежедневно, с одной стороны ставят под угрозу стабильность, но в то же время одновременно открывают новые возможности

Для современного человека очень важно быть максимально внимательным и чутким к постоянным внешним изменениям, улавливать даже самые минимальные сдвиги и тенденции и гибко перестраивать свои стратегии. Нужно быть готовым менять свое мнение и постоянно отбрасывать прошлые, уже не актуальные убеждения. Всё это актуально и для внешнего вида человека. Образ также должен быть мобильным, гибким, многофункциональным, готовым к быстрым переменам, без финансовых потерь хозяина гардероба.
В данной номинации может быть представлена коллекция повседневной одежды из 5-ти и более моделей, объединённых единым стилевым решением.

Приветствуются современные силуэты, интересные колористические решения, сочетания различных фактур и форм, чистота линий, комфортность и конкурентоспособность. Авторам необходимо обратить внимание на качество выполнения. Наличие эксклюзивных аксессуаров придаст коллекции завершенность и неповторимость. В коллекции должен ощущаться пульс сегодняшнего времени, актуальность.

Шоу-коллекция "Перезагрузка"

Авторам в этой номинации предоставляется возможность полностью перезагрузить традиционное видение образа. Это возможность представить коллекцию одежды для человека будущего, опутанного нейросетями, пользующегося всеми благами цифровой цивилизации. Креативная, авангардная мода, возможно, сейчас поражающая воображение зрителя, но вполне применимая для человечества, шагающего семимильными шагами в эру цифровых достижений.

Авторам предлагается создать коллекцию одежды, основой для которой станут неожиданные конструкторские решения, нетривиальные сочетания цветов и фактур, оригинальные силуэты, инновационные материалы и технологии. 

Коллекция может быть выполнена в любой стилистике и должна состоять из пяти и более объединённых общей идеей моделей. 

Выбор цвета и фактуры используемых материалов, декора и отделки, а также техники исполнения моделей коллекции не ограничен правилами конкурса, и определяется автором в соответствии с замыслом.

Коллекция должна представлять собой уникальное художественное произведение, поражающее неординарностью мышления автора, креативностью, нетрадиционным кроем, новым сочетанием тканей и т.п.
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