ТВОРЧЕСКАЯ КОНЦЕПЦИЯ КОНКУРСА «ДЫХАНИЕ ВЕСНЫ – 2013»
В  мае 2013 года Инженерная школа одежды (колледж) проводит в Петербурге 21-й конкурс молодых модельеров-дизайнеров одежды «Дыхание весны», уже ставший площадкой творческих встреч, обмена опытом и обретения новых знаний для студентов, преподавателей, членов жюри и организаторов . Как и прежде конкурс продолжит  это направление  и откроет возможности профессионального роста для нового поколения участников.
На конкурс «Дыхание весны» приглашаются студенты учреждений профессионального образования, ведущих подготовку в области дизайна, моделирования, конструирования и технологии одежды, а также молодые специалисты отрасли. 

«Дыхание весны» занимает свое достойное место среди престижных конкурсов
в области  дизайна костюма. За 20 лет своего существования конкурс сформировался как мероприятие, проводимое на основе важнейших принципов обучения
и эстетического воспитания будущих специалистов. Конкурс отличают:
- индивидуальный подход к участникам на всех этапах подготовки и проведения конкурсных показов;

- профессиональная работа оргкомитета, режиссера и команды моделей;

- компетентность жюри и непредвзятость оценок, которые аргументируются в процессе ежегодных встреч членов жюри и конкурсантов. На «Дыхании весны» каждый участник имеет возможность услышать мнение профессионалов о своей работе в ходе открытого обсуждения после полуфинала.

Именно желание специалистов отрасли обеспечить преемственность профессии и сохранить особенности российской школы проектирования костюма делает работу жюри  объективной и добросовестной. Работа над персональным проектом, «классическая» презентация  коллекций на подиуме, подготовка к показу  с режиссером, совместные репетиции, общение между конкурсантами,  «разбор полетов» с членами жюри – все это важные этапы становления личного профессионального опыта студента и молодого специалиста на пути к непростой специальности законодателя моды и стиля. Организаторы конкурса «Дыхание весны» приглашают вас вновь  окунуться в мир проектирования костюма.  
НОМИНАЦИИ – 2013
Учебно-творческий  эксперимент с введением номинаций «Белое» и «Черное», предложенный   художественным руководителем «Дыхание весны», Заслуженным художником РФ, профессором Меликовой Н. Э.,  трансформировался  в   основную черту конкурса  и  предназначен  для  демонстрации  навыков работы с фактурой и силуэтом . 

В 2013 году на конкурсе «Дыхание весны» сохраняется  курс на творческое обучение. «ЗАЧЕТНАЯ НЕДЕЛЯ» будет включать следующие номинации:
 «ЗАЧЕТ»
На «зачет» участники конкурса могут представить по одной модели в выбранной номинации (возможно участие в одной или двух номинациях):

В номинации «БЕЛОЕ – ФАКТУРА» модель может быть выполнена из нескольких материалов белого цвета одного оттенка, с возможным сочетанием различных фактур (рыхлых, гладких, ажурных, пушистых, светоотражающих или поглощающих поверхностей). Приветствуется создание авторских фактур и новых технологий обработок швов. Возможно любое стилистическое решение, но не стоит забывать о современности как важной характеристике костюма.

Не допускаются цветные дополнения и аксессуары. Техника изготовления – любая.
В номинации «ЧЕРНОЕ – СИЛУЭТ» модель в любой стилистике должна быть выполнена полностью из материала черного цвета. В номинации представляются фантазийные решения силуэта в диапазоне от гротеска до рафинированного классического стиля, который требует индивидуальной посадки по фигуре и особого мастерства исполнения. Такие костюмы призваны украсить и возвеличить человека. 

Не допускаются цветные дополнения и аксессуары. Техника изготовления – любая.

«ЭКЗАМЕН»
На «экзамен» 2013 года конкурсанты представляют «Авторскую коллекцию».  Для участия в этой номинации  не обязательно  представлять  проекты  в первых двух.
В номинации «АВТОРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ» участвуют целостные коллекции из 5–7-и моделей одного модельера ,  или дизайнера ,или творческого коллектива, в которых авторы демонстрируют природное и профессиональное чувство стиля , осведомленность в  тенденциях моды, собственную концепцию современного костюма.

В этом году оргкомитет  конкурса предлагает  участникам  творчески осмыслить тему «Живописи»,  как вида искусства, передающего мир зрительных образов и эмоций. Предлагаем вам окунуться в мир красок и фантазий!
За конкурсантами остается право персонального выбора   направлений в заданной теме: это может быть проект вдохновленный каким-либо историческим течением (барокко, реализм, импрессионизм, сюрреализм и т. д), осмысление творчества того или иного автора, исследование на тему  живописных техник  и приемов и т.д. Выбор за авторами.
Главная задача - создание стилистически  целостной  коллекции с определенным колоритом (цветовым решением), то есть  модели    должны представлять собой   единый композиционно-стилевой организм, в котором каждая  единица -  «одна пятая» или «одна седьмая» часть целого.
Проект  должен  отображать  социальный контекст : «кто, те люди, для которых создается эта одежда?»,  «где они живут?», «чем занимаются?», «каким традициям принадлежат?», «какие эмоции автор хочет вызвать  у своего  адресата (потенциального потребителя)?»           
В  «АВТОРСКОЙ КОЛЛЕКЦИИ» жюри хочет увидеть отношение модельера, дизайнера, художника к людям, для которых он создает свои модели, и понимание того, что вне человека костюм немыслим.
«АВТОРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ» может быть решена в любом стилевом направлении, технике и ассортименте.
Критерии оценки по номинациям «ЗАЧЕТА»:

«БЕЛОЕ – ФАКТУРА» – композиционная и тектоническая гармония модели и умение творчески работать с фактурой и деталями. Максимальная оценка - 10 баллов.
«ЧЕРНОЕ – СИЛУЭТ» – четкость и новизна силуэтного решения, соразмерность костюма фигуре человека, умение работать с пропорциями объемов и линиями, рисующими форму. Максимальная оценка – 10 баллов.

Жюри оставляет за собой право не рассматривать работы, не отвечающие условиям номинаций «БЕЛОЕ – ФАКТУРА», «ЧЕРНОЕ – СИЛУЭТ».
Критерии оценки в номинации «АВТОРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ» – новизна, самобытность и ясность авторского замысла, единство и завершенность композиции коллекции, выразительность образного решения, соответствие назначения моделей современным потребностям человека, соответствие заданной теме , «Живопись» . Максимальная оценка – 10 баллов. 

По результатам выставленных баллов определяются победители в каждой номинации. 
По общим результатам жюри присуждает ГРАН-ПРИ конкурса «Дыхание весны – 2013». 
